

马英九登上彭佳屿宣誓保钓决心

外交部：海峡两岸都有责任维护钓鱼岛主权

综合中新社报道 马英九昨天首度登上距钓鱼岛140公里的彭佳屿，在岛上勉励护渔保钓有功人员，并与台湾海巡部门东沙、南沙指挥部视讯连线。马英九于下午3时在“海疆屏障”碑石前，针对“东海和平倡议”后续推动计划发表谈话。

昨天下午约1时30分，马英九搭乘的直升机降落在彭佳屿，一行人抵达后，两

架随行护卫的幻影2000战机绕岛一周后离去。在钓鱼岛情势持续升温之际，马英九在任内首度到彭佳屿视察，格外受到瞩目。马英九登岛之后，勉励“海巡署”护渔保钓有功人员及颁发加菜金。

除钓鱼岛外，南沙议题也受到关注，台当局“安全会议秘书长”胡为真、多位“立委”日前相继登上太平岛。马英九此行也在台湾“海巡署”彭佳屿机动巡逻站，

和“海巡署”勤务指挥中心、东沙指挥部及南沙指挥部进行视讯通报。

马英九提出的“东海和平倡议”，呼吁相关各方应自我克制，不升高对立行动；应搁置争议，不放弃对话沟通；应以和平方式处理争端。配合马英九视察彭佳屿，台军提升指挥层级，确保马英九及随行人员的安全。相关侧护任务由驻守基隆的131舰队负责，并出动多艘军舰、导弹快

艇及战机侦巡。

9月7日，外交部发言人洪磊主持例行记者会。有记者问：台湾地区领导人马英九当天下午乘直升机前往彭佳屿并发表对钓鱼岛问题谈话。你对此有何评论？洪磊表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。海峡两岸中国人和全体中华儿女都有责任维护对钓鱼岛的主权。

海军北海舰队联合对抗训练



黄海某海域硝烟四起，两艘新型导弹快艇进行导弹齐射，打击海上目标。9月上旬，海军北海舰队组织诸兵种精锐力量进行了一场联合对抗训练。通过这次研究性、检验性训练，海军北海舰队攻克了“抗击多向导弹饱和攻击”“水面舰艇对实际导弹进行抗击”等多个高难训练科目，多型新装备经受了实战检验。新华社发

禁收与入学升学挂钩任何费用

据新华社电 根据中国政府网7日公布的国务院关于深入推进义务教育均衡发展的意见，各地要强化学校代收费行为监管，规范学校或教育部门接受社会组织、个人捐赠行为，禁止收取与入学升学挂钩的任何费用。

意见提出要规范收费行为。指出，禁止

学校单独或与社会培训机构联合或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班，严厉查处公办学校以任何名义和方式通过办班、竞赛、考试进行招生并收费的行为。

意见提出，我国将逐步实行城乡统一的中小学教师职工编制标准，职务（职称）晋升向村小学和教学点专任教师倾斜。

鄂尔多斯在建工程约75%停工

星报综合报道 鄂尔多斯人的梦想是打造成一座超越迪拜、拉斯维加斯的梦想之城。然而梦想在2012年开始支离破碎，曾经沸腾的楼市，遭遇到了暴风雪般的袭击。

鄂尔多斯楼市辉煌的过去可以追溯到2010年。当地人在煤矿生意中发家致富后，房地产无疑成为最受欢迎的投资品。几乎每

一个新入市的楼盘很快就被抢购一空。然而这一切在今年戛然而止。楼市暴风雪不仅打击了房价，也封冻了鄂尔多斯房地产开发的进度。今年当地在建工程中，约有75%处于停工或者半停工状态。有关专家评价说，当煤炭结束了十年黄金期后，依靠煤炭发家的鄂尔多斯楼市也走到了尽头。

公司老总和副总被职工杀死

星报综合报道 9月6日上午10时左右，黑龙江大庆市杜蒙县自来水公司发生一起命案，自来水公司的老总和副总死亡。目前，警方悬赏两万元捉拿凶手。

据附近居民说，被杀的是老总和副总，一个烧死的，一个捅死的，三斤半汽油泼头上，捅了十几刀。当时自来水公司刚刚开完会，员工发现屋里突然浓烟滚滚，这火瞬间就着起来了。大家随后发现自来水公司总经理范福林和一名副总经理倒在血泊中。行凶者是公司的一名职工，姓范。事发后行凶者骑摩托车逃走。副总经理胸腹

部多处被扎伤，送到杜蒙县人民医院，后因抢救无效死亡。总经理范福林严重烧伤，和另外两名伤者被送至大庆油田总医院。

大庆油田总医院烧伤科医生介绍，自来水公司总经理范福林由于烧伤程度过重，因抢救无效于昨天晚上死亡。另外两名伤者吕文泰、赵洪波都是中度烧伤，目前没有生命危险。

目前，杜蒙县公安局悬赏两万元抓捕范光泽，该男子1970年出生，是自来水公司职工。爆料人称，行凶者可能是与公司领导之间有矛盾，才痛下杀手。

强闯居民家强奸同学妻

深圳联防队员一审获刑6年

星报综合报道 9月7日上午，深圳宝安法院对受社会广泛关注的联防队员强奸案进行了宣判，被告人杨喜利因犯强奸罪，被判处有期徒刑6年，被告人叶高峰、晏金广因犯强奸罪分别被判处有期徒刑一年六个月和有期徒刑一年。

经审理查明，2011年初，被告人杨喜利与小学同学杨得松（又名杨海信）在深圳偶遇，并认识了杨得松的妻子被害人王某某。同年10月22日21时许，杨喜利带着被告人叶高峰、晏金广来到深圳市宝安区西乡街道杨得松和王某某一家经营的家电维修店。杨喜利将店铺卷帘门踢开后强行进入维修店内，并要求叶高峰、晏金广在店外看守，不让他人进入。叶高峰、晏金广随即退至店外守候。接着，晏金广因有事先行离开，叶高峰继续在附近守候。在店内，杨喜利不顾王某某的反抗，强行搂抱、亲吻

王某某，并对王某某进行殴打、威胁。随后，杨喜利尾随王某某进入卧室，在王某某反抗的情况下，强行与其发生性关系。期间，一直躲在店内杂物间观察的杨得松打电话报案，民警接报赶到现场将杨喜利抓获，叶高峰见状自行离开。同年11月11日，公安机关将叶高峰、晏金广抓获归案。经鉴定，被害人王某某在此过程中所受损伤为轻微伤。

宝安法院认为，被告人杨喜利无视国家法律，违背妇女意志，使用暴力手段，强行与被害人发生性关系，其行为已构成强奸罪；被告人叶高峰、晏金广受杨喜利指使，在杨喜利实施强奸犯罪行为时为其望风，应当以强奸罪的共犯追究刑事责任，亦构成强奸罪，遂作出上述判决。被告人杨喜利当庭表示上诉，被告人叶高峰、晏金广当庭表示服判。

膝关节病 遇秘方 绝处逢生

迎教师节，凭教师资格证可享受买7送3，买10送6，买20送15，买30送30。

人过四十岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，最初很多人不把它当回事，直到上下楼关节疼痛，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，蹲不下，站不起，晨僵，走也疼，坐也疼，关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗，却发现很多方法都不管用，医生建议换关节。

老中医60年研制奇方专攻膝关节顽症 目前医学已探明，骨关节炎，主要是关节软骨退变，对关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等，几种疾病可单独发生，也可相伴而生。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，以云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础专门针对膝关节病研制而成的新型特效黑膏药，患者只需按专业人员的指导把产品贴敷在患处，疼痛当晚就能缓解，数日炎症消除，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活。既避免了口服止痛药引起的胃肠不适、肝肾损害，又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

刘先生左膝关节肿胀、疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎，严重时每月都要抽积液，一周打一次封闭，不到六十岁就拄上了拐杖，不得已做了手术，结果仍没有好转…痛苦之中，突然发现了“仙草骨痛贴”，用后次日就有效果，一个疗程下来已能走五六里路，现在爬山，跑步都没有任何不适，这令大叔全家都感到十分惊喜！

一个疗程18天，轻症患者仅需6盒，顽重症需12盒。
咨询电话：0551-2909886
销售地址：天健国药堂（大钟楼南门小学南20米）合肥养生大药房（三孝口邮局斜对面）

颈，腰间盘突出 云南民间 有奇方 颈椎病，腰椎病主要是由椎间盘突出，骨质增生，椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症，患者常常感到脖子酸胀，头疼头晕，手指麻木，腰部酸疼，坐骨神经疼，腿脚麻木疼，腿软无力，走不成路，由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，找到他，只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜能翻身，一疗程就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，当地民间广为流传。

停下休息，最后选择了手术，术后虽有减轻，可好景不长，不到两年，又复发了，比上次更加严重，没人帮忙，连床也下不去了…而采用“仙草活骨膏”，第一天用上，第二天就有好转，两个礼拜恢复正常生活…

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，达到标本兼治的目的。急重症患者数天就能见效。

一个疗程只需15天。特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者谁用谁说好。
咨询电话：0551-2909886
销售地址：合肥养生大药房（三孝口邮局斜对面）天健国药堂（大钟楼南门小学南20米）

天健国药堂（大钟楼南门小学南20米）